В конце апреля 25 числа в Новокуровской школе состоялся районный семинар по профориентации «Мое будущее в моих руках», на котором присутствовали ответственные координаторы по СПС из образовательных учреждений м. р. Хворостянский.

Цель семинара состояла в том, чтобы показать работу школы в профориентационном направлении, как школа, дети и родители объединяют свои усилия в сознательном профессиональном определении выбора своих детей.

В ходе семинара наши гости посетили несколько мероприятий.

Воспитатели структурного подразделения детского сада с. Новокуровка Головина И.Г. и Исмакова Т.А. провели открытое занятие с воспитанниками «Путешествие в страну «Калейдоскоп профессий». В гости к ребятам пришла Баба-Яга. Дети познакомили Бабу-Ягу с такими профессиями как повар, врач, прачка. Путешествие прошло интересно с элементами игры, стихами. Баба Яга осталась довольна, что дети многому ее научили.





Семенова М.Ю. провела с третьеклассниками «Заочную экскурсию на почту». В ходе экскурсии дети много узнали из истории профессии почтальона. На экскурсию пришел известный герой почтальон Печкин. Он помогал ребятам выполнять разные задания. Ребята читали тексты, пересказывали их друг другу, поговорили про почтовое отделение в селе Новокуровка, затем они подписали конверты, вложили туда письма и опустили их в почтовый яшик.







Тренинг «Я и моя профессия» провела педагог-психолог Зимина Е.В. Участниками тренинга были учащиеся 9-11 классов.



В деловой игре «Мастер своего дела» приняли участие родители учащихся Новокуровской школы. Они создали свои фирмы «Банкиры» и «Крутые торгаши», прошли восемь интересных туров и в конце мероприятия пришли к выводу о том, что труд приносит радость и успех тогда, когда он по душе. Если ребенок сможет совместить ХОЧУ+МОГУ+НАДО, то его профессиональный выбор будет удачным.





Еланский филиал представил мероприятие «Выбор профессии – выбор будущего» для учащихся 7-9 классов, которое провели Сенина И.П. и Петрухина Л.В. Учащиеся прошли тест с геометрическими фигурами, отвечали на вопросы, выполняли упражнение «Закончить предложение», а также рассказали о профессиях своих мам и представили самые востребованные профессии.







Круглый стол «Встречи с интересными людьми» прошел при участии представителей культуры м.р. Хворостянский и учащимися 9-11 классов. На встречу выпускниками были приглашены Буянова Л.Н. заместитель руководителя по организационно-методической работе Хворостянского дома культуры, Гусарова И.С. – режиссер массовых мероприятий, Борисова Л.А. – руководитель дома детского творчества, Плотнгикова Т.Г. – заведующая межпоселенческой центральной библиотекой, Шматова О.Н. – инспектор центра занятости населения. Приглашенные рассказали о своих организациях, , о своей профессии, о том как они пришли в нее, о людях которые работают в ДДТ, в доме культуры, в библиотеке. Ребята задавали много вопросов, на которые получили достаточно полные ответы. Встреча была интересной и полезной. Ребята и гости вывели главное правило при выборе профессии – «Выбирай профессию по душе, и тогда эта профессия останется с тобой на всю жизнь».





